#### 周刊信息港

hbfzbgazk@126.com

展示·基层·空间

#### 昌黎县看守所 开展三方应急预案演练

昌黎县看守所坚持经常与驻所检察所 和武警中队保持沟通联系,密切配合,定期 召开联席会议,沟通并交换意见。同时严 格落实各项监所管理措施,齐心协力保安 全。最近,他们进行了三方应急预案联合 演练,有效地提升了监所处置突发事件的 (孟庆夫 魏艳梅)

#### 成安警方 依靠群众破获盗窃案

5月3日16时许,成安县公安局成安镇 派出所根据治安积极分子报告,将犯罪嫌 疑人王某抓获,扩破盗窃案40余起,经过 深挖,又抓获一名销赃人员袁某,当场缴获 被盗电动自行车15辆。 (姚瑞红)

### 怀安公安 全力为经济保驾护航

怀安县公安局紧紧围绕全县重点项目 工作,充分发挥职能作用,全力为县域经济 发展保驾护航。该局深入开展了项目建设 保卫战、护企促发展活动,严打违法犯罪, 切实维护经济发展秩序。今年以来,该局 成功破获1起特大虚开增值税发票案,涉 案金额946万元;破获1起贷款诈骗案,涉 案金额200万元;破获一起挪用资金案,涉 案金额55万元。

(田鑫 刘冬博)

#### 鸡泽公安 进校园宣讲防溺水知识

连日来,鸡泽县公安局携手辖区水上 救援队到毛遂中学为学生宣讲了防溺水安 全知识。救援队成员雷建生为师生展示了 各种自救和救援他人的科学方法。同学们 纷纷表示,在讲座中学到很多水上救援常 识,最重要的是学到了如何在危急时刻合 理地自救和救援他人。

#### 孟村警方 破获入室盗窃案

4月26日14时许,孟村回族自治县王 林村村民王某报警称:家中一台电脑、小米 手机、皮鞋、衣服等被盗,办案民警经统计 受害人被盗物品总价值7200元人民币。民 警迅速采集周边监控信息并深入群众进行 摸排,确定邻村代某有重大嫌疑。5月3日 晚,刚潜回家中的代某被抓获,其对入室盗 窃的犯罪事实供认不讳。

#### 易县警方 抓获流窜盗窃嫌疑人

4月1日开始,易县公安局指挥中心先 后 5 次接到群众报警称,电动三轮车被 盗。城区刑警队民警经过走访、调看监控 录像,锁定犯罪嫌疑人温某,并于5月4日 将其抓获。温某交代,自今年2月开始,其 先后流窜至涞水、定兴、高碑店、易县等地 盗窃自行车,作案37起。 (邢汇龙)

#### 定兴消防 联合派出所查火患

5月6日,定兴县消防大队联合当地派 出所民警对辖区家具城进行消防安全检 查,要求单位负责人切实增强消防安全管 理的法律意识、责任意识和忧患意识,严格 落实消防安全责任制,强化员工消防安全 知识培训,认真开展安全隐患自查自纠活 动,杜绝火灾事故的发生。 (孙书亿)

#### 广平经侦 防范非法集资宣传进社区

5月4日,广平县公安局经侦大队组织 民警深入社区等人员密集场所,开展防范打 击非法集资宣传活动。活动中,民警采取发 放宣传资料、现场咨询、以案说法、公开举报 渠道等多种方式向群众宣传如何防范非法 集资犯罪,共发放宣传资料300余份,解答 群众咨询20余次。

#### 临城公安 掀"两学一做"热潮

5月3日,临城县公安局召开"两学一 做"暨"洗脸擦窗"推进部署会,要求各科所 队党支部把解决问题与落实"三严三实"要 求、整改解放思想大讨论查找出来的问题 相结合,在"两学一做"上坚持高标准、严要 求,防微杜渐,知行合一,在为民服务上努 力做到贴近群众、尊重群众、深入群众,深 入践行为民服务的宗旨,做爱党、信党、护 党、跟党走的表率;把学习教育和完成2016 年度重点工作任务结合起来,做到两手抓、 两不误、两促进。 (刘自良)

驾驶人突发心脏疾病

# 执勤交警及时救治转危为安

本报讯(张倩)5月7日上午,张 家口市交警支队特勤大队民警在执行 自行车赛交通安全保卫任务时,一名 女驾驶员因心脏不舒服向民警求助, 协勤赵明在经过及时救治后,迅速拨 打 120 急救电话将发病妇女及时送医 院急救,使其转危为安。

5月7日11时左右,交警特勤大队

协勤赵明在南环与滨河南路的桥头执 行安保任务时,一辆白色的东风标致 突然停在面前,车上下来一名妇女,脸 色蜡黄没有血色,踉踉跄跄地走到赵 明站岗位置,对赵明说自己的心脏现 在非常不舒服而且双手发麻,请求民 警的救助。赵明见状立即将她扶到警 车上,询问有无心脏病史,并问她是否

随身携带救心丸之类的急救药物。这 名女子便将包中的速效救心丸拿了出 来,赵明立即取出几粒让这名妇女含 上,随后拨打了120急救电话并及时与 该名妇女的朋友取得联系。在实施了 一系列应急措施后,该妇女的朋友及 120急救车到达现场,在经过了简单检 查后,赵明协助120急救人员将该名妇

女送上急救车到医院救治。医生表 示,经过前期处置,病人已无大碍。

警方在此提醒驾驶人,驾驶机动 车时如果有身体不适的症状发生, 请在保证行车安全的前提下,将车 停至安全地带后拨打急救电话等待 救援,以免给自己和他人带来危险。



邯郸市公安局邯山分局在"春训秋考"活动中,把"张驰有度、刻苦训练、劳逸结合、提升素质"的整训主导思想 贯穿到每一天的集训生活中,注意用丰富多彩的业余活动充实参训民警的生活,使民警有效地提振精神,恢复状 态,进一步激发了训练热情。图为民警在训练之余做游戏。

# 深州巡特警集中训练强化实战技能

本报讯 (王昭)连日来,深州市 公安局组织巡特警大队全体队员开 展集中强化训练,进一步提高应急处 突能力,回应社会各界的殷切期待。

根据深州市公安局"春训秋考" 总体部署,巡特警大队自选训练"题 目",组织全体队员开展了为期20天 的集中强化训练。此次集中强化训

练利用每日清晨6点至7点半警情较 少时段进行,集中训练1个半小时。 每天队伍集合完毕后,先进行5公 里野外拉练增强体能,然后,进行队 列、擒敌拳、警棍盾牌操等科目训 练。训练中,该大队警务实战教官 详细讲解了擒敌拳、警棍盾牌操的 动作要领及注意事项,逐一对基本 打击动作、综合套路进行了训练和 演练。训练过程中,全体参训队员 士气高涨,精神振奋,严格按照动作 要领进行训练,认真掌握擒敌拳、警 棍盾牌训练操法。经过反复强化训 练,参训队员进一步掌握了擒敌拳、 警棍盾牌操的基本要领,增强了实战 技能和水平。

# 曲周公安加强城区停车秩序管理

本报讯 (杨利杰)曲周县交警大 队以治理辖区机动车道内违法停车为 重点,进一步加强城区停车秩序管理, 常态化营造良好静态道路交通环境。

整治行动中,该大队认真研判分 析辖区车辆乱停乱放规律和特点,细 化城区主次干道包保责任,按照"定 人、定岗、定责"的原则,对驾驶人在

现场的违停行为,进行劝说教育,驾 驶人拒绝驶离或驾驶人不在现场严 重影响车辆通行的,一律按照相关法 律法规予以处罚、拖移,不断加大管 理与查纠、处罚力度。针对部分路段 违法停车经常出现反弹的问题,该大 队加派警力形成强有力的路面巡逻 机动力量,增加道路巡逻次数,进一 步巩固管控防线。并在医院、学校周 边等重点区域,设置路面巡查岗,最 大限度做到车辆乱停乱放违法行为 的实时发现、及时处置。

在严管的同时,他们通过微信、 电视、报纸等各种媒体,大力宣传乱 停车现象带来的社会危害,在社会上 形成"拒绝乱停车"的良好氛围。

# 武安交警及时归还失主银行卡

本报讯 (李换巧)5月7日晚, 备受人们关注的"华耀之夜致敬青春 演唱会"在武安体育场举行。在演唱 会现场外,却演绎了警民携手助人为 乐的感人一幕。

当晚7时40分,武安市交警大队 交通违法处理室副主任高建平带领5 名交警在武安广场南路执勤时,两名 在广场散步的老太太来到交警面前, 将拾到的两张银行卡交到他们手

中。随后,违法处理室交警将两张银 行卡交给同在附近路段执勤的大队 宣教科副科长韩学军。经查询,群众 拾到的银行卡分别是浦发银行和工 商银行储蓄卡,持卡人为李某,且均 在有效使用年期内,具体是持卡人大 意丢失还是失主被盗不得而知。

当晚结束勤务撤岗已是半夜时 分。次日一早,韩学军通过电话和 浦发银行总部沟通,说明情况。几

经辗转联系,当日10时10分,持卡人 李某接到上海浦发银行总部电话通 知,到交警大队领取丢失的银行卡, 而此时,她还未去银行挂失卡片。 11时,失主李某持有效证件到武安 市交警大队领取了自己头天晚上不 慎丢失的银行卡。李某对两位老人 拾金不昧及交警助人为乐的行为一 再感谢。

### 出狱不思悔改 盗窃再落法网

5月2日凌晨2时许,三河 市公安局巡警特警大队接到 一名出租车司机报案称,车窗 玻璃被砸,车内财物丢失。出 警民警发现同一小区内还有3 辆汽车玻璃被砸,车内均有被 翻找过的痕迹,初步判定为一 人所为,并且此人可能还会作 案,于是分三路对周边进行排

随后,民警在路边及隔壁 小区停车场又发现4辆被砸玻 璃车辆,同时,在停车场的门 口发现了鬼鬼祟祟的刘某。 刘某看见民警转身就跑,被民 警控制。

经审问,刘某曾因砸坏汽 车玻璃盗窃财物入狱两年,刚 从监狱出来没多久,因为没有 工作缺钱花,就想到干老本行 先赚一笔,不想刚一开始就被 民警逮个了正着。

(刘东荷)

### 网上交友不慎 遭遇色狼猥亵

5月1日下午,犯罪嫌疑 人高某通过陌陌约两个已经 认识了半年的女孩小琼和小 倩去保定某酒吧玩。见有人约 自己去玩,两个女孩很是高兴, 不约而同地上了高某的车。来 到酒吧,3个人就吃喝玩耍起 来,欢乐的时光总是短暂,不知 不觉已是午夜时分。高某本想 玩个通宵,无奈19岁的小倩坚 持要回家,只好打道回府。

半路上,高某心想自己花 了钱,什么也没得到,就对车 上的两个女孩说,天这么晚 了,你们回家也得被大人责 骂,不如我们找个地方玩会 儿,等天亮了再送你们回家, 如果不听,你们就自己走回去 吧。想想离家还有三四十里 地,天又这么晚,小琼和小倩

高某开车来到城郊,把车 停下,落了锁,爬到后座,强行 将两个女孩的衣服扒光,对她 们进行猥亵。在高某单独猥 亵小琼时,小倩乘机逃脱并报

清苑警方接到报警后,立 即赶到现场,将没有来得及逃 跑的高某抓获。

(正轩)



# "只要孩子平安无事,我们就心满意足了"

□ 范立志

儿子在商场意外走失,同村的邻 居偶然见到孩子,将其送回家中,不知 情的母亲与民警着急地四处寻找。近 日,大名县公安局巡特警大队三中队 就遇到了一起这样的"乌龙"事件。

据当时在场的民警讲述,事情发 生在4月30日中午,接到丢失儿童的 报警后,他们迅速赶到现场。"当时报 警人杨某情绪很激动,对其安抚了很 久才弄清楚事情经过。

原来,杨某家住在城东的乡镇,当 天带儿子小健及侄女进城购物,11时 40分左右,在新赵都商场一处卖手表

的柜台前停留片刻后转身就发现儿子 小健不见了,便与侄女焦急地在商场 内寻找,并通过商场的广播循环播放 寻人启事,寄希望于小健或者商场有 知情的工作人员能够在听到广播后及 时联系。半小时后,依旧没有小健的 消息,杨某焦急万分,便报警求助。

大名县公安局巡特警大队三中队 民警迅速做出部署:抽调一名队员陪 同杨某的侄女到商场监控室查看事发 时段的录像,其余队员两两成组在商 场内逐层进行地毯式搜寻,随时保持

联络畅通,信息共享。 在监控室的民警对商场各角度的 监控视频不停地回放,参与搜寻的队

员对商场的所有电梯、步行梯、游乐 场、厕所、更衣室仔细寻找,不断地询 问商场的工作人员、顾客,不放过任何 可能有效的线索。

一小时后,在监控室的民警确认 孩子已经走出了商场,搜寻队员立刻 扩大寻找范围,沿大名府路向东至万 大街、向西至元城街对沿街商铺、过路 行人仔细询问,并联系巡特警大队视 频巡控中队通过"天网"对商场附近街 面的监控录像进行回放,也时刻关注 街面的实时情况。

当时正值烈日当头,民警顾不得 擦掉额头上的汗水。就在所有人心急 如焚的时候,从杨某处传来消息:其家

属打来电话说是同村的邻居在商场附 近发现走丢的小健,就将其送回了家 中,却忘了及时告知杨某。得知这一 消息后,民警悬着的心落下了一半,提 醒杨某马上与家人联系,必须确认孩子 确实已经到家。杨某随后反复跟家人联 系,在听到孩子的声音后,民警这才长舒 一口气。杨某也终于露出了欣慰的笑 容,一再对民警表达着谢意,她说正是民 警的到来和帮助,才让她在无助的时候 心里有了底,也看到了希望。

虽然在结果面前我们做得好像 都是无用功,但只要孩子能够平安无 事,我们也就心满意足了。"民警在事 后笑着说道。